



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Intervenții gestionate de pompieri cărășeni în ultimele 24 de ore

Pe parcursul zilei de ieri, 05 septembrie a.c., pompierii militari cărășeni, au intervenit la Moldova Nouă pentru stingerea unui incendiu produs la un depozit de lemne care s-a manifestat pe o suprafață de cca. 300 mp, afectând aproximativ 1000 mc bușteni depozitați în stive, 205 caroserii ale autoturismelor dezmembrate și acoperișul clădirii Remat, toate ale REC OBI PLAST SRL și cu extindere la o clădire de aproximativ 24 mp a unei persoane fizice, iar alte incendii de vegetație uscată și fond forestier s-au manifestat în localitățile: Vărădia, Petroșnița, Cârnecea, Ticvanu Mare, Sichevița și Plugova cu extindere către Băile Herculane, a ars o suprafață de cca. 60 ha de vegetație uscată, 2 sălașe și 2 clăi de fân. În urma incendiilor au ars aproximativ 117 ha de vegetație uscată.

Totodată, nu este lipsit de importanță eforturile depuse de personalul de intervenție pentru limitarea și stingerea acestora, iar, de cele mai multe ori, se parcurg distanțe de câțiva km pe jos, pe terenuri neamenajate, greu accesibile, ceea ce îngreunează intervenția echipajelor operative.

Incendiile au fost lichidate și nu s-au înregistrat victime.

➤ Informare preventivă

Facem apel la cetățeni să dea dovadă de responsabilitate și să conștientizeze că un simplu incendiu de vegetație uscată se poate transforma într-un incendiu de proporții care poate genera pagube materiale majore, dar și pierderi de vieți omenești.

Pe lângă misiunile derulate în plan operativ, o atenție sporită a fost acordată prevenirii evenimentelor care puteau fi generate de nerespectarea măsurilor de apărare împotriva incendiilor, motiv pentru care inspectorii de prevenire desfășoară acțiuni de control la instituții/operatori economici și alte unități din județ. Neregulile constatate au fost sancționate!

Pompierii cărășeni recomandă respectarea următoarelor reguli și măsuri simple:

- nu utilizați focul deschis în locuri cu pericol de incendiu;
- nu aruncați la întâmplare resturile de chibrituri și țigări aprinse;
- nu blocați căile de acces pentru a permite intervenția echipajelor în cazul producerii unor situații de urgență;
- supravegheați în permanență copiii pentru a preveni jocul acestora cu focul;
- anunțați imediat orice incendiu pe care îl observați la numărul unic de urgență 112!

Cetățenii sunt obligați să respecte normele privind protecția mediului care **interzic arderea vegetației uscate**.

Nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000 lei la 100.000 lei.

➤ Misiuni de prim ajutor

În perioada de referință, s-au înregistrat 8 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

➤ Alte misiuni

Totodată, pompierii militari au desfășurat misiuni de recunoaștere în teren și instruire, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE